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ZPRAVODAJSKÝ MĚSÍČNÍK 

MĚSTEČKA 

DOUBRAVICE NAD SVITAVOU                                            

                                                            Číslo 3/ březen 2024 

************************************************************** 

  

VESELÉ  VELIKONOCE 

 

Když rozzáří se jarní květy 

a slunce začne krásně hřát, 

to přichází k nám svátky jara, 

které má každý hodně rád. 
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Pozvánka 

Zveme všechny občany na veřejné zasedání  
Zastupitelstva městyse Doubravice nad Svitavou, které se bude konat 

v úterý  5.3.2024 v 18.00 hodin v kulturním domě. 
 

UPOZORNĚNÍ 
Platby za svoz odpadu a poplatek za psa se budou vybírat od pondělí 
4. března 2024. Platby lze provést v hotovosti přímo na úřadě městyse nebo 
zaslat na účet městyse číslo 3829631/0100, jako variabilní symbol uveďte číslo 
domu. Po zaplacení poplatku za psa si můžete na úřadě vyzvednout sáčky na 
psí exkrementy. Děkujeme. 
 

Výše poplatků za svoz odpadu  
Osoba s trvalým pobytem:              800,-Kč  

Rekreační objekt:                             800,-Kč 

Výše poplatku za psy: 
1 pes:                                                200,-Kč 

za každého dalšího psa:                 220,-Kč     

******************************************************** 

Rozpis stomatologické LSPP – blanenská část BŘEZEN 2024.  

Služba je sloužena od 8.00 – 13.00 hodin  

Březen    

    

2.3. MUDr. Kopáčková Drahomíra Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

3.3. MUDr. Kraml Pavel Boskovice, Růžové nám. 2458/16  733 644 499 

9.3. MUDr. Křížová Romana Knínice u Boskovic, 330 774 844 735 

10.3. MUDr. Kubínová Eva Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

16.3. MUDr. Kulhánková Emilie Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 

17.3. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

23.3. MUDr. Kutlíková Tatiana Boskovice, Růžové nám. 2345/12 602 882 007 

24.3. MUDr. Loskot Pavel Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 

29.3. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

30.3. MUDr. Mikulášková Miroslava Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

31.3. MUDr. Nečasová Lucie Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského 2 607 812 963 

 

Mimo tyto uvedené ordinační hodiny zajišťuje zubní LSPP pro Jihomoravský kraj pracoviště 
v Úrazové nemocnici Brno, Ponávka 6, tel.: 545 538 421. O sobotách, nedělích a svátcích od 
8:00 do 20:00. 
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ROK ČESKÉ HUDBY 

Letošní rok je nejen rokem úsporných opatření vlády a šetření, ale …   

letošní rok je také „Rokem české hudby“, což jsou všechna léta končící 
číslicí čtyři. Starší občané si možná ještě pamatují na rok 1984, kdy 
v rámci Roku české hudby byl v sále našeho kina uspořádán velký koncert 
doubravického smíšeného sboru a doubravické dechové hudby. Občané, 
a to nejen místní, jej navštívili v hojném počtu a ohlas na koncert byl velmi 
příznivý. 

První ročník Roku hudby byl uspořádán již před sto lety na počest tvůrce 
naší národní hudby, kterým byl Bedřich Smetana. Tak mi dovolte napsat 

o něm pár slov. 

Narodil se 2. března 1824 v Litomyšli. Bylo to právě masopustní úterý, a 
tak jeho otec, zámecký sládek František Smetana, narazil sudy piva a 
slavilo se ve velkém. Důvod byl velký – vždyť po devíti dcerách to byl jeho 
první syn, kterého měl se svojí třetí ženou Barborou.  

František Smetana hrál na housle a malý Bedřich jeho nadání zdědil. Bylo 
to zázračné dítě – už ve čtyřech letech hrál na housle a rok poté i na klavír. 
V šesti letech koncertoval v sále zámku, který se nachází hned vedle jeho 
rodného domu. A jak jinak, sklidil velký úspěch.                                                                                            

Hudba jej zajímala tak silně, že ve 
škole moc neprospíval. Důkazem 
toho jsou jeho vysvědčení 
z gymnasia, které jsem viděl 
v muzeu v Jindřichově Hradci. Při 
pohledu na ně jsem se nestačil 
divit, jak dosti strašlivé známky 
obsahuje! Doučovat Bedřicha 
musel i jeho spolužák Karel 
Havlíček Borovský. Smetana 
gymnasium dokončil až v Plzni 

za pomoci svého bratrance 
Františka Josefa Smetany. Tam se 
zamiloval do skvělé klavíristky 
Kateřiny Kolářové, kterou si v roce 

1849 vzal za ženu.    

 

  Bedřich Smetana v roce 1881             
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Následně už se věnoval pouze hudbě. Vyučoval, dirigoval a komponoval, 
i když to mnohdy neměl snadné. Pro něj i jeho okolí nastaly těžké časy po 
jeho ohluchnutí. A právě v této době psal své vrcholné dílo, cyklus „Má 
vlast“. Symfonickou báseň „Vltava“, která je geniální částí cyklu, zná u nás 
snad každý. Já sám jsem ji jednou slyšel v neobvyklém provedení při 
návštěvě Smetanova muzea v Praze. V jeho největší místnosti na její 
melodii cvičily děti ze základní školy a pod okny svým proudem šuměla 
skutečná řeka Vltava. Byla to nádhera Vltavu slyšet i vidět současně. 

Hudba dokáže potěšit i povzbudit, dodat lepší náladu. A tak, až budete mít 
někdy náladu špatnou, zkuste si zazpívat Smetanův sbor z opery Prodaná 
nevěsta „Proč bychom se netěšili, když nám Pán Bůh zdraví dá“. A věřte, 
hned vám bude líp. 

                                                                                   Josef Přibyl 
********************************************************************************** 

 

Na každoroční akci Česko zpívá koledy jsme příspěvek, který jste 

darovali, odeslali na Oblastní charitu a obdrželi toto poděkování, které 
patří všem, kteří se akce zúčastnili. 
                                                            Ilona Kouřilová, členka MS ČČK 

Vážení, 

srdečně Vás zdravím z Oblastní charity Blansko a moc Vám děkuji za 
Váš finanční dar 2000 Kč, který jste darovali dne 2.1.2024. 

Pomoc druhým je velká věc, a právě Váš dar pomůže lidem v jejich 
nouzi, v nemoci či v životě s hendikepem. 

Děkuji Vám za Vaše dobré srdce a za pomoc. 

S pozdravem a přáním všeho dobrého v roce 2024. 

Pavel Perout 

Oblastní charita Blansko 
Komenského 19 
678 01 Blansko 
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Zimní život v Doubku 
 

Na hranici listnatého lesa 
nad Klemovem, nad roklí, 
podél staré kočárové cesty, 
prvním rokem sídlí zázemí 
nově vzniklého Lesního 
klubu Doubek, který tři dny v 
týdnu poskytuje předškolní 
vzdělávání pro děti od 2 do 6 
let z Doubravice a okolí.  
 
Řídíme se tu v rámci přírodní 
pedagogiky heslem " Není 
špatného počasí, jen 
nedostatečného vybavení" 
a trávíme dny s dětmi venku 
celoročně, takřka za 
každého počasí. Dobře 
oblečeni i teď v zimě prozkoumáváme okolní lesy a svahy, okolí 
klemovského rybníka, zamrzlé potoky a břehy Svitavy, kloužeme se na 
kalužích, pozorujeme měnící se přírodu, stavíme domečky z přírodnin 
a všichni se stále učíme něco nového.   
 

V uplynulých zimních měsících jsme 
společně krmili a pozorovali naše ptačí 
sousedy, s pomocí místního řezbáře 
vyrobili několik ptačích budek, tvořili svíčky 
z včelího vosku, ze sádla a zrníček dělali 
ptačí jedlé ozdoby a v rámci masopustu si 
každý udělal jedinečnou masku. Okoukli 
jsme také výstavu v Muzeu Blanenska a 
shlédli divadelní představení v Adamově. 
 

Pro celkovou pohodu je však pro nás v zimě zásadní zázemí naší útulné 
jurty, které s vděčností využíváme. Tady si topíme dřevem v kamínkách, u 
kterých si můžeme usušit případné mokré oblečení a udělat si na nich čaj a 
ohřát vodu na nádobí. Obědváme tu, odpočíváme v kožešinách, čteme 
pohádky, prohlížíme knížky, malujeme, stříháme, modelujeme, učíme se 
nové písničky a hrajeme si. 
Aktuálně si užíváme posledních zimních dní, a pomalu začínáme vyhlížet 
jaro. 
 

Andrea Palkovičová, původkyně v Lesním klubu Doubek 
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Soutěž v uzlování  
V neděli 18. února se uskutečnila uzlovací 
soutěž našich mladých hasičů a mladých 
hasičů z Rájce. V devět hodin dopoledne 
jsme se všichni sešli na místní hasičské 
zbrojnici. Soutěžilo se celkem ve čtyřech 
kategoriích. V kategorii přípravka soutěžil a 
samozřejmě i zvítězil tým z Doubravice ve 
složení Sofie Šmerdová, Jan Zemánek, 
Denisa Šinkorová, Matyáš Dacej a Artur 
Charvát. V kategorii mladších soutěžil a 
taktéž zvítězil tým z Rájce. V kategorii starší 
soutěžil a překvapivě taky zvítězil další tým 
z Doubravice ve složení Šimon Kala, Lucie 
Brabcová, Tereza Dýrová a Ondřej Pavelka. 
Za jednotlivce bylo pořadí následující 
-  první skončili naši Filip Šmerda a Tereza 
Dýrová před Martinem Skotákem a 
Danielem Gajdošíkem z Rájce, bramborový 
skončil náš Tomáš Rybář.  

Všichni jsme si to společně užili a vyhráli 
pěkné ceny. 

Děkujeme všem, kteří akci jakkoliv pomáhali 
zrealizovat, hlavně Pegasovi, že celou akci s SDH Rájec vymyslel.  

Za mladé hasiče sepsali Filip Šmerda a Tereza Dýrová 
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PROGRAM   KINA   DOUBRAVICE   NAD   SVITAVOU 

B Ř E Z E N    2 0 2 4 

1. 3. pátek v 18,30 hod                                                                                    FALCON 

ARISTOKRATKA VE VARU 

Hrabě Frank Kostka (Hynek Čermák), jeho žena Vivien (Tatiana Dyková) a jejich dcera 

Marie (Yvona Stolařová) žijí na svém rodovém zámku Kostka. Udržovat zámek v chodu 
jim pomáhá hospodyně paní Tichá (Eliška Balzerová), údržbář Krása (Pavel Liška) a 

komorník Josef (Martin Pechlát). Původní zájem návštěvníků zámku o kletbu komtesy 
Marie už netáhne jako dřív, což Marii vůbec nevadí – alespoň má dostatek času na 
svého Maxe (Zdeněk Piškula), šlechtice z vedlejšího zámku Hvězda. Frank je ovšem 
v koncích, není dost peněz ani na výplaty, ani na potřebné opravy. A právě v tu chvíli 
se objeví dcera právníka Bendy (Vojtěch Kotek) Denisa (Simona Lewandowska), která 
rozvíří poklidné vody rodového sídla… 

Komedie ČR                                                                                Premiéra 18.01.2024 

Vstupné 100.-Kč                                                                                             99 minut 

DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ 
 8. 3. pátek v 16 hod                                                                                      BIOSCOP 

Když ve starém divadle zhasnou světla, teprve pak všechny loutky ožívají. Mezi nimi i 
dobrácký rytíř Don, kterého už nebaví pořád dokola hrát blázna. Sní o tom, že se stane 
skutečným hrdinou! Jednoho dne sebere odvahu žít svůj vlastní život a vydává se 
objevit velký svět. V parku mu náhodou zkříží cestu DJ Doggie Dog, opuštěný plyšák, 
který se chce stát rapperskou hvězdou. To, že je Doggie tak trochu strašpytel, který 
neustále opakuje předem nahrané fráze, přece nemůže být překážkou!  A na dva 
čerstvé kamarády čeká za branami parku mnohem větší dobrodružství, než o jakém 
kdy snili! 

 

Animovaná komedie Francie     český dabing                              Premiéra 01.02.2024 

Vstupné pro všechny 60.- Kč                                                                              85 minut                                     

 

8.3. pátek v 18,30 hod                                                                                   CinemArt 

JEDEME NA TEAMBUILDING 

Když si myslíte, že máte ve všech směrech skvěle našlápnuto a nic vás nezastaví, tak 
se většinou hodně pletete. Ambiciózní korporátní zaměstnanec Aleš (Jakub Prachař) 
je svým narcistickým šéfem (Alexander Bárta) místo povýšení přeložen do nejhoršího 
firemního oddělení-do call centra. Tam velice rychle musí přijít na to, jak spolu s 
potrhlou konspirátorkou Marcelou (Petra Polnišová), neurotickým nihilistou Michalem 
(Vojta Kotek), vzorňačkou Jitkou (Anna Polívková) a dalšími bizarními kolegy vytvořit 
sehranou partu. Jen tak může během teambuildingového víkendu porazit bývalé 
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kolegy, zachránit své nové oddělení před zrušením, a hlavně najít ztracenou sebeúctu. 
Hlavně když proti vám stojí krasavice z Teplic, pařmeni z Brna a machři ze Slovenska. 

 

Film ČR                                                                                      Premiéra 28. 12. 2023 

Vstupné 100.- Kč                                                                                            108 minut 

 

15. 3. pátek v 18,30 hod                                                                                CinemArt 

Od chvíle, kdy úspěšný anglický podnikatel Andrew Blake (John Malkovich) ztratil 

milovanou manželku, už ho na světě nic netěší. Aby si oživil krásné vzpomínky, vydává 
se do Francie navštívit panství Beauvillier, kde se kdysi seznámili. Když ale na panství 
přijede, zjistí, že je všechno jinak! Nejenže jsou hostinské pokoje dlouhá léta zavřené, 
ale celé panství je na pokraji krachu. Andrew přemluví svéráznou kuchařku Odile, aby 
ho na panství ubytovala. Ta má ale podmínku, Andrew musí přijmout práci komorníka, 
kterého majitelka panství, madame Beauvillierová, urputně ale zatím marně shání. O 
jejich tajné dohodě se ale nikdo nesmí dozvědět. Andrew nabídku naivně přijímá, ale 
brzy zjistí, že být komorníkem není vůbec snadné. Navzdory tomu je odhodlaný vytrvat 
a hrát svou roli co nejpřesvědčivěji. Sblíží se s dalšími obyvateli panství, a i díky nim a 
řadě humorných situací zapomíná na své trápení. Zjišťuje, že i když přišel hledat svou 
minulost, našel přítomnost a nikde jinde se již dlouho necítí tak dobře. 

 

Komedie Francie                                                                             Premiéra 11.1.2024 

Vstupné 100.- Kč                                                                                            110 minut                          

22.3. pátek v 18,30 hod                                                                                 CinemArt 

DCERA DIVOČINY 

Helena žije idylický život. Má milujícího manžela, krásnou dcerku, domov, stabilní 
práci. Ale má i tajemství. Jako dítě vyrůstala v divočině, naprosto odříznutá od světa, 
vychovávána svým tvrdým otcem tak, aby byla schopná přežít i v nejdrsnějších 
podmínkách. Jenže právě otec, který ji byl nejbližší, ve skutečnosti držel v lesích ji i její 
matku násilím.  

Helena vyrůstala se svou matkou a otcem hluboko uprostřed bažin a lesů, daleko od 
jakékoliv civilizace. Otec ji i její matku totiž držel mimo vnější svět násilím. Poté, co se 
jim podařilo z jeho zajetí uprchnout, byl dopaden a uvězněn. Lidé mu začali přezdívat 
Král bažin. O dvacet let později už Helena žije se svým manželem a dcerou běžným, 
téměř idylickým životem. Změnila si jméno a vzpomínkou na drsné dětství a své 
věznění v lesích jsou pouze její tetování „darovaná“ otcem. Iluze normálního života se 
jí se rozplyne ve chvíli, kdy se v médiích objeví zpráva, že Král bažin uprchl z vězení. 
Hrají: Daisy Ridley, Ben Mendelsohn a další. 

Drama USA                                                                                    Premiéra 7.12.2023 

Vstupné 100.-Kč                                                                                            108 minut 
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PŘEDVELIKONOČNÍ DĚTSKÉ PŘEDSTAVENI 
 

TROLLOVÉ 3 

29.3. pátek v 16 hod                                                                  CinemArt 

Nejbarevnější film plný třpytek a předělávek těch největších hudebních hitů se vrací 
do kin. Roztomilí Trollové v čele s princeznou Poppy budou už potřetí řádit jako utržení 
ze řetězu a navrch prožívat řadu nervy drásajících dobrodružství. Trollí princezna 

Poppy měla vždycky obrovskou slabost pro svého trochu nabručeného kámoše 
Větvíka. Dva roky to mezi nimi jen tak bublalo, ale teď už to začíná být vážné. Jak se 
ti dva sbližují, a ještě více poznávají, Poppy zjistí, že Větvík před ní skrývá trochu 
nepříjemnou, leč velmi vzrušující životní kapitolu. Kdysi byl totiž členem populární 
chlapecké kapely BroZone, která se však rozpadla vinou jednoho nešťastného 
incidentu, kvůli němuž se zpěváci úplně rozhádali a vyrazili každý svou cestou.  

 

Animovaná komedie USA, český dabing                                           Premiéra 16.11.2023   

Vstupné pro všechny 60.- Kč                                                                         91 minut                           

29.3. pátek v 18,30 hod                                                               BONTON 

SUCHO 

Dva sousedské klany a dva různé přístupy k životu. Co se stane, když do napjatých 
vztahů dvou dominantních otců zasáhne láska vlastních dětí? Zatímco Josef nutí svou 
rodinu ke svéráznému způsobu života na ostrůvku vegetace mezi monokulturními 
Viktorovými lány, Míra je zamilovaný do Josefovy dospívající dcery Žofky. Naději na 
uzdravení na poli mezilidských vztahů i vyprahlé krajiny přinese do života několika 
hrdinů až mezní událost. „V Suchu se protnou tři generace, ta nejstarší reprezentuje 
bezohlednost, ta nejmladší dává naději ve zvládnutí mezilidských vztahů vně i uvnitř 
rodin, ale i ve spojení s krajinou, v níž žijeme. „Je to drama lidských citů, prvky má 
komické i tragické. Je tam humor a je to rodinný film,“ popisuje Sláma. Další postavou 
filmu je krajina, kde se Sucho odehrává. Snímek se natáčel v malebně zvlněné části 
jižní Moravy přirovnávané k italskému Toskánsku, v okolních vesnicích Krumvíř, 
Archlebov nebo Dambořice. Vedle toho pak štáb využil i Prahu nebo Berlín. Hrají: 
Martin Pechlát, Marek Daniel, Bolek Polívka a další. 

Drama ČR                                                                                     Premiéra 15.2.2024 

Vstupné 100,- Kč                                                                                          113 minut 

Na měsíc duben připravujeme např. české filmy: Superžena, Matka v trapu  
a GAMP jsme dvojka. 

***************************************************************** 
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